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Primer Tema: (10 puntos)
Estime la incertidumbre en la medicién de la corriente eléctrica que circula por un NTC conectado de la forma
mostrada. Datos: V=(5,82+0.01) V,R1=(20,8 £ 0.3)Q, R2=(56.7%0.6)Q, para el NTC: R,=2501, T,=293
oK, Tr= (365.8+0.4)°K, b=2500.
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Segundo Tema: (15 puntos)
Un NTC y un PTC se utilizan en la medicion de la temperatura de un recipiente que contiene un liquido
calentandose tal como muestra la figura. Determine el rango de valores para V, si la fuente de voltaje se puede
variar desde 0 V hasta 10 V para la medicion de una temperatura de 85°C.
NTC: R,=250, T,=295 °K, b=2500
PTC: Ro=120Q, T,=290 °K, b=2000
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Tercer Tema: (10 puntos)

Un sistema para medir presion utiliza un sensor tipo capacitivo con placas metélicas de 25 cm? de area, una de
las cuales de mueve de manera ascendente a medida que aumenta la presion de un recipiente. 4 resortes de
compresion (k= 8500 N/m y longitud inicial sin compresion de 10 cm) estan dispuestos en cada esquina del
sensor. Si la presion interna en el recipiente es de 2.8 bares y la constante dieléctrica del material entre las
placas del sensor es 2, determine la capacitancia del sensor debido a la presion ejercida sobre la placa movil.
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Cuarto Tema: (15 puntos)

El flujo de metanol a 30°C (p= 788.4 kg/m?3) a través de una tuberia de 5 cm de didametro se va a medir con
una placa orificio de 2.5 cm de didmetro equipado con un mandmetro de mercurio. Si la altura manométrica
es de 13 cm, determine: a) el flujo de metanol a través de la tuberia y b) la velocidad promedio.

Considere: Cq = 0.62 y png=13600 kg/m?®.







